



# 八福在我心

出品: C3詩歌

# 創作感言



原唱：C3诗歌

## 【八福在我心】

虚心的人有福了 因为天国是他们的

哀恸的人有福了 因为他们必得安慰

温柔的人有福了 因为他们必承受地土

饥渴慕义的人有福了 因为他们必得饱足

八福在我心， 我欢喜快乐 在天上的赏赐是大的

八福在我心， 我欢喜快乐 在天上的赏赐是大的

八福在我心， 我欢喜快乐 在天上的赏赐是大的

八福在我心， 我欢喜快乐 在天上的赏赐是大的

# 《创作感言》八福在我心：以登山宝训为背景

《八福在我心（改写翻唱）》以耶稣在登山宝训中所宣告的八福为核心，表达信徒在神国度中的福分和永恒的盼望。登山宝训不仅是天国子民的生活准则，更是信徒内心的祝福与依靠。歌词将主的应许化作喜乐的颂歌，提醒我们无论在任何环境中，都可以因着神的恩典而喜乐，因我们的赏赐是在天上，永不失落。这首诗歌不仅是一首敬拜颂赞，更是信徒信仰的宣告，让八福成为我们生命的动力，坚定跟随主的脚步，活出蒙福的生命。

## 1. 虚心的人得着天国

马太福音 5:3 “虚心的人有福了！因为天国是他们的。”

歌词辉映：“虚心的人有福了，因为天国是他们的。”这节经文强调了属灵的谦卑是进入天国的关键。当我们承认自己的不足，完全倚靠神，就能得着神国的产业。这首歌提醒我们，不是依靠自己的能力，而是凭信心依靠神，才能进入祂的国度。

## 2. 哀恸的人得着安慰

马太福音 5:4 “哀恸的人有福了！因为他们必得安慰。”

歌词辉映：“哀恸的人有福了，因为他们必得安慰。”这句话告诉我们，在苦难和悲伤中，神的安慰是信实的。无论我们经历何种挑战和失落，神的爱必安慰我们，使我们的忧伤变为喜乐。这首歌鼓励我们，在信仰的道路上，即便遇到痛苦，也要相信神的安慰和医治。

## 3. 温柔的人承受地土

马太福音 5:5 “温柔的人有福了！因为他们必承受地土。”

歌词辉映：“温柔的人有福了，因为他们必承受地土。”这节经文教导我们，真正的力量在于温柔。温柔并不是软弱，而是带着力量的顺服，愿意遵行神的旨意。歌词提醒我们，在纷争和挑战中，选择以温柔待人，最终必承受神所应许的丰盛产业。

## 4. 饥渴慕义的人必得饱足

马太福音 5:6 “饥渴慕义的人有福了！因为他们必得饱足。”

歌词辉映：“饥渴慕义的人有福了，因为他们必得饱足。”这表达了信徒对公义的追求和对神话语的渴慕。神应许，当我们全心寻求祂的义，就必得着满足。歌词提醒我们，要不断寻求神的真理，使我们的生命充满属灵的饱足和满足。

## 5. 八福成为信徒的喜乐与盼望

太 5:12 “应当欢喜快乐，因为你们在天上的赏赐是大的。”

歌词辉映：“八福在我心，我欢喜快乐，在天上的赏赐是大的。”这首歌不断重复的副歌，是信徒对神应许的回应。即使在世上经历困苦，我们仍能喜乐，因为我们知道，神为我们预备了更美的赏赐。这首歌鼓励信徒，将八福深植于心，以喜乐的信心走在神的道路上。

香港



集

荷

# 为神国舍弃的祝福

Luke 18:2-30



# **【C3心对心】56为神国舍弃的祝福（路18:29-30）**

「耶稣说：『我实在告诉你们：人为神的国撇下房屋，或是妻子、弟兄、父母、儿女，30没有在今世不得百倍，在来世不得永生的。』」（路18:29-30）

**1.信心的增长——完全信靠神的供应：**我们确信，神会纪念我们的舍弃并以祂的方式赐下丰盛的回报。

**2.彼此相爱的心——在属灵家中得着丰富的关系：**彼此相爱的心使我们体验神的爱在群体中的流露。

**3.常常感恩——为神的赏赐献上感恩：**耶稣的应许不仅涵盖了今生的丰盛祝福，也包含了来世的永生。帮助我们在取舍之间更加坚定，持守信仰。

# 灵修古语



## 【真心话】56 天国的心态与真正的财富（路18:15-30）

15有人抱着自己的婴孩来见耶稣，要他摸他们，门徒看见就责备那些人。16耶稣却叫他们来，说：「让小孩子到我这里来，不要禁止他们，因为在神国的，正是这样的人。17我实在告诉你们：凡要承受神国的，若不像小孩子，断不能进去。」18有一个官问耶稣说：「良善的夫子，我该作什么事才可以承受永生？」19耶稣对他说：「你为什么称我是良善的？除了神一位之外，再没有良善的。20诫命你是晓得的：『不可奸淫，不可杀人，不可偷盜，

不可作假见证，当孝敬父母。」」21那人说：「这一切我从小都遵守了。」22耶稣听见了，就说：「你还缺少一件：要变卖你一切所有的，分给穷人，就必有财宝在天上，你还要来跟从我。」23他听见这话就甚忧愁，因为他很富足。24耶稣看见他，就说：「有钱财的人进神的国是何等的难哪！25骆驼穿过针的眼比财主进神的国还容易呢！」26听见的人说：「这样，谁能得救呢？」27耶稣说：「在人所不能的事，在神却能。」28彼得说：「看哪，我们已经撇下自己所有的跟从你了。」29耶稣说：「我实在告诉你们：人为神的国撇下房屋，或是妻

子、弟兄、父母、儿女，30没有在今世不得百倍，在来世不得永生的。」



**【中心节】**「耶稣说：『我实在告诉你们：人为神的国撇下房屋，或是妻子、弟兄、父母、儿女，30没有在今世不得百倍，在来世不得永生的。』」  
(路18:29-30)

**【引言】**在路加福音18章15-30节中，耶稣用三个场景教导关于天国的心态和永恒的价值观：首先祂接纳小孩子并教导信徒要以单纯的信心进入天国；随后与一位富有的官员对话，显明对属世财富的执着如何阻碍人进入神国；最后祂鼓励门徒为神国撇下一切，将会在今生与来世得着丰盛的回报。这段经文呼召我们调整生命的优先次序，以信心和舍己的态度回应神的呼召，追求天国的真正财富。



GOSPEL OF  
**LUKE**  
DEVOTIONAL

56信心与谦卑：  
跟随主的真正意义  
康来昌牧师



# 【牧者短讲】56信心与谦卑：跟随主的真正意义 (康来昌)

- 1.钱财与美丽不是偶像：**信徒需要明确，真正的价值在于神的恩典和指引，而不是外在的财富或容貌。
- 2.信心与跟随主的关系：**真正的跟随是内心的信任，信赖神预备的道路和未来，而不仅仅是表面的行动。
- 3.神国与永生的理解：**不能依赖资源或成就获得神的喜悦，唯有依靠信心才能承受永生与神的国度。
- 4.神国的奖赏：**不是要求信徒完全放弃一切，而是通过信靠神获得内心的满足与神国的丰富。这不仅仅是物质的祝福，更是灵性上的成就，永生的奖赏。



像小孩子一样单纯



## 一、像小孩子一样单纯（15-17节）

「耶稣却叫他们来，说：『让小孩子到我这里来，不要禁止他们，因为在神国的，正是这样的人。』」

(路18:16) 有人带小孩子到耶稣面前，但门徒试图阻止他们。耶稣却拥抱这些孩子，并教导门徒，只有像小孩子一样单纯、信靠的人才能进入神的国度。小孩子的特点是谦卑和依赖，他们不凭自己的努力，而是单纯地接受所赐予的恩典。这段经文提醒我们，天国的门是为那些存单纯信心、完全依赖神的人敞开的。

**【生命应用】我们是否因骄傲或依靠自己而失去了单纯的信心？今天，让我们祷告求神帮助我们学习小孩子的信靠，单单依赖祂的恩典。**





富有官员的挑战：  
放下属世的执着

A central image depicts a man in silhouette, kneeling and praying with his hands clasped. He is positioned in a field of tall grass under a dramatic sky filled with orange and yellow clouds. In the upper center, a large, bright, glowing Christian cross is set against a backdrop of concentric light rays, symbolizing divine light and guidance.

## 二、富有官员的挑战：放下属世的执着（18-25节）

「耶稣听见了，就说：『你还缺少一件：要变卖你一切所有的，分给穷人，就必有财宝在天上，你还要来跟从我。』」（路18:22）一位富有的官员问耶稣如何得永生，耶稣首先肯定他遵守律法，但随后指出他内心的不足：对财富的执着。这位官员虽然外表虔诚，但无法舍弃财物，因此忧忧愁愁地离开。耶稣借此教导，进入神国比骆驼穿过针眼还难，尤其是对那些依赖属世财富的人。然而，祂也指出，依靠神，所有不可能的事都能成就。

**【生命应用】我们是否因对属世财富或地位的依恋而拖延了对神的全然顺服？今天，让我们祷告求神帮助我们放下这些执着，以完全的心献上自己。**





撇下一切的奖赏：  
永恒的盼望



### 三、撇下一切的奖赏：永恒的盼望（26-30节）

「耶稣说：『我实在告诉你们：人为神的国撇下房屋，或是妻子、弟兄、父母、儿女，30没有在今世不得百倍，在来世不得永生的。』」（路18:29-30）

彼得提到门徒已撇下所有跟随耶稣，耶稣鼓励他们，凡为神的国舍弃一切的人，将在今生得着百倍的回报，并在来世得着永生。这并非主张轻视家庭或资源，而是指出神的国度优先于一切，且神必为愿意舍己的人赐下丰盛的奖赏。耶稣的话语提醒我们，真正的财富不是今世的积累，而是永恒的祝福。

**【生命应用】我们是否愿意为神的国度放下一切属世的依赖？今天，让我们祷告求神赐给我们舍己的心志，并坚定相信祂的应许，为祂的国度摆上。**



**【结语】**路加福音18章15-30节通过小孩子的单纯、富有官员的挑战，以及撇下一切的奖赏，教导我们关于天国的心态和价值观。耶稣呼召我们以单纯的信心进入神的国度，放下对属世财富的执着，追求永恒的产业。愿我们以舍己的心回应祂的呼召，成为祂国度的忠心仆人，在今生与永生中得享祂的丰盛祝福。



呼 应 与 祷 告

**【呼应与祷告】**亲爱的天父，感谢您藉着耶稣教导我们天国的心态和优先次序。求您帮助我们以小孩子单纯的单纯信靠您，放下属世的执着，并全然为您的国度摆上。愿我们的生命充满对您应许的盼望，成为您恩典的见证。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。